



Театр-хлеборобам

КОЛЛЕКТИВ театра имени

А. П. Чехова давно дружит с труженниками сельского хозяйства. Артисты театра — частые гости в колхозах. Вот и недавно чеховцы приняли участие в Ленинских чтениях, которые проводились в селе Васильево-Ханжуонова. В чтениях приняли участие директора методических кабинетов областных, краевых и районных управлений культуры, собрав-

шиеся там на всероссийский семинар.

«ЕСЛИ Б МЫ МОГЛИ ДАТЬ ЗАВТРА СТО ТЫСЯЧ ПЕРВОКЛАССНЫХ ТРАКТОРОВ, СНАБДИТЬ ИХ БЕНЗИНОМ, СНАБДИТЬ ИХ МАШИНИСТАМИ (ВЫ ПРЕКРАСНО ЗНАЕТЕ, ЧТО ЭТО ПОКА ФАНТАЗИЯ). ТО СРЕДНИЙ КРЕСТЬЯНИН СКАЗАЛ БЫ: «Я ЗА КОММУНИЮ».

Эти слова, сказанные Владимиром Ильичем Лениным на

VIII съезде партии, были девизом чтений (Сценарий артиста театра Э. Кольбуса, режиссер — В. Цеслий).

Яркий, красочный рассказ о Неклиновском колхозе «Красный партизан», о его росте и расцвете за годы Советской власти сопровождался чтением стихов о Ленине, Родине, выступлением хора музыкального училища и сценами из пьесы Н. Погодина «Человек с ружьем», комедий Дьянова «Свадьба с приданым» и Сафронова «Стрелуха», подготовленными артистами театра имени А. П. Чехова специально для сельчан.

На снимке: сцена из пьесы «Человек с ружьем» в исполнении артистов городского драматического театра.

Фото А. Погодова.

граница